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17. GUN — KOKU SAYILAR

Asagida c6zecegimiz sorular DGS Basari Grubumuzda ¢ozdiigiimiiz sorularin bazilaridir.
Basari grubumuzda her konu ile ilgili 80-100 arasi soru coziilmektedir.
Basari Grubuna katilmak icin link videonun altinda.

Bu konuda 6grenecekleriniz; Konu anlatimi + Pekistirme sorulari + Sinav modeli sorular.
Konuyu daha iyi anlamak i¢in defter ve kaleminizle birlikte hazirlikh geliniz.

3 KOKLU SAYILAR KONU ANLATIMI
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Koklii Sayi:

l{/E ifadesine x sayisinin n. dereceden kékii denir. n = 2 Olmalidir.
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Kokli Sayinin Tanim Araligi
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Karekokiin ve kok derecesi cift olan kokli sayinin ici negatif olamaz!

ZW ifadesinde x > 0 olmalidir.

Kip kokin veya kok derecesi tek ise ici negatif olabilir.
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isleminin sonucu reel sayi ise X’ in alacagi tam sayi degerlerinin toplami nedir?
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Kuvvet ile Kok iliskisi
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Ornek 6: 3.0+ 9072
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@/4_0 Sayisinin sayl dogrusu Uzerinde en yakin oldugu iki tam sayinin toplami nedir?
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Ornek 9:

Ornek 10:

Ornek 11:
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Ornek 12:

a<0<b olmak iizere,

la| = —a —VaZ=p>

isleminin sonucu kactir?
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Ornek 13:
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ifadesinin en sade hali nedir?
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Ornek 16:

Asagidaki denklemlerin ¢6ziim kiimelerini bulunuz.
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Kok Disina Cikan Kismi Disari Cikarma
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Koklii Sayilarda Doért islem

Kokl sayilarda TOPLAMA ve CIKARMA yapabilmek icin kok dereceleri ve kok igindeki
sayilar esit olmal.

Kokl sayilarda CARPMA ve BOLME yapabilmek icin kék dereceleri esit olmali.
Ornek 18:
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ifadesinin en sade hali nedir?
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